
 　　　curtained：「カーテンがついた」　　　be supposed to：「〜することになっている」

 　　　stuck：「stick（〜を突っ込む）」の過去形　　　tongue：「舌」　　　whoops：「うわっ（叫び声）」

 　　　hurry out：「急いで出てくる」　　　go on：「起こる」　　　method：「方法」

 　　　layers of clothing：「服の重ね着」　　　painfully：「痛いほど」　　　armpit：「（体の）脇
わき

」

 　　　semi-open：「いくぶん開いた」　　　measure：「〜を測る」　　　beep：「ピーッと鳴る」

 　　　layers of clothes：「服の重ね着」　　　low：「低い」　　　degree：「（体温などの）度」

 　　　Celsius：「摂氏」（日本で一般的な温度の表記）　　Fahrenheit：「華氏」（アメリカで一般的な温度の表記）

 　　　what I had expected：「私が予期していたもの」　　　wonder if 〜：「〜かしらと思う」

 　　　individualistic：「個人主義の」

［問 1］	　下線部①の原因を著者はどのように考えているか。空所に最も適切な日本語を入れよ。

　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）が原因だと考えている。

［問 2］	　下線部②の理由として最も適するものを下から 1つ選び，記号で答えよ。

　　　　　ア　病院ですぐに診察してくれなかったから。

　　　　　イ　他人がいるところで検温を求められたから。

　　　　　ウ　医者が体温計を渡してくれなかったから。

　　　　　エ　受付係が全く質問をしてくれなかったから。

［問 3］	　（　Ａ　） 〜 （　Ｃ　）に入る最も適当な語をそれぞれ 1つずつ選び，記号で答えよ。

　　　　　（　Ａ　）　ア　mouth	 イ　ear	 ウ　room

　　　　　（　Ｂ　）　ア　easily	 イ　sadly	 ウ　carefully

　　　　　（　Ｃ　）　ア　happy	 イ　shocked	 ウ　angry

［問 4］	　下線部③を和訳せよ。

［問 5］	　下線部④のように思った理由を下から 1つ選び，記号で答えよ。

　　　　　ア　服を何枚も着ていたから。

　　　　　イ　体温計が壊れていたから。

　　　　　ウ　強い寒気の症状があったから。

　　　　　エ　摂氏と華氏の違いを忘れていたから。

［問 6］	　本文の内容に一致するものには○を，一致しないものには×を記入せよ。

　　　　　ア　The doctor spoke to the writer in English.

　　　　　イ	　At the hospital the writer visited in Japan, the nurse talked about a special room 

to take a temperature.

　　　　　ウ　The nurse asked the writer’s normal temperature.

　　　　　エ　The writer knew the normal temperature for people was 98.6 degrees Fahrenheit.

　　　　　オ　The climate of America is hotter than that of Japan.

−高 10 −

1 　　次の問いに答えよ。

　　　（ １）3 a 2 b× −　a 3 b 5 ÷ 3
2
a b 2 を計算せよ。

　　　（ ２）（ x＋ 3）2− 2（ x ＋ 3）− 8 を因数分解せよ。

　　　（ 3）右の図のような円すいの体積を求めよ。
　　　　　ただし，円周率はπとする。

　　　（ ４ �）2 つのさいころを投げて，出る目の和が 6の倍数となる確率を求めよ。

　　　（ ５）連立方程式
0.2 x ＋ 0.3 y ＝− 0.5

　 　 x －　　 y ＝ 　　1
3

3
4

5
12

を解け。

　　　（ 6 �）x ＝√5 − 2，y＝√5 ＋ 2 のとき，x 2＋ y 2 の値を求めよ。

　　　（ 7 �）下の図のように，直線 y＝ 1
2
x＋ a と反比例 y＝ b

x のグラフが点Aで交わって

いる。定数 a，bの値を求めよ。

A

－4 2O

y

x

1
2

3cm

5cm
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2 　�　次の問いに答えよ。

　　　（ １ �）右の図において，AB//EF//CD，
AB=4cm，CD=7cm であるとき
EFの長さを求めよ。

　　　（ ２ �）次のデータは，A君のある 1週間における 1日あたりの睡眠時間である。
　　　　　このデータについて，次の①，②の問いに答えよ。

　　　　　　　　　400， 410， a， 390， 430， 450， 440　（分）

　　　　　①　このデータの平均値が 420（分）のとき，aの値を求めよ。
　　　　　②　 a の値が 390 のとき，このデータの四分位範囲を求めよ。

　　　（ 3 �）連続する 3つの自然数について，最も小さい数を 2乗すると，残りの 2数の和と等
しくなる。これら 3つの自然数を求めよ。

A

E

C

B F D

4cm
7cm
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2 　�　次の問いに答えよ。

　　　（ １ �）右の図において，AB//EF//CD，
AB=4cm，CD=7cm であるとき
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　　　（ 3 �）連続する 3つの自然数について，最も小さい数を 2乗すると，残りの 2数の和と等
しくなる。これら 3つの自然数を求めよ。
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B F D

4cm
7cm

−高 2 −

　　　（ ４ �）√85＋ x 2 が整数になるような自然数 xの値をすべて求めよ。

　　　（ ５ �）右の図は，1辺の長さが 2cmの正五角形である。
　　　　　対角線BDと CEの交点をFとする。
　　　　　�　次の文章の 　　 〜 　　 に当てはまる値を

答えよ。

　　　　　正五角形の一つの内角の大きさは 　　 °である。
　　　　　△BCD，△CDEは合同な二等辺三角形なので
　　　　　∠BDC＝∠ ECD＝∠ CBD＝ 　　 °
　　　　　2組の角がそれぞれ等しいので，△BCD∽△CFDとなる。
　　　　　また，∠BFC＝ 　　 °なので△BFCは二等辺三角形であることがわかる。
　　　　　これらのことを利用すると，BD＝ 　　 cmである。

ア エ

ア

イ

ウ
エ

A

F

E
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D

2cm
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3 　�　右の図のように，関数 y＝ x 2 のグラフ上に�
3 点 A，B，Cがあり，それぞれの x 座標が，�
−3，1，2 であるとき，次の問いに答えよ。

　　　（ １ �）2 点 A，Bを通る直線の式を求めよ。

　　　（ ２ �）点 Cを通り，直線ABに平行な直線と y軸との交点Dの座標を求めよ。

　　　（ 3 �）△ABCの面積を求めよ。

　　　（ ４ �）点 Dを通り，四角形ABCDの面積を 2等分する直線と直線ABとの交点 Pの座標を
求めよ。
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xO

B
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D
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3 　�　右の図のように，関数 y＝ x 2 のグラフ上に�
3 点 A，B，Cがあり，それぞれの x 座標が，�
−3，1，2 であるとき，次の問いに答えよ。

　　　（ １ �）2 点 A，Bを通る直線の式を求めよ。

　　　（ ２ �）点 Cを通り，直線ABに平行な直線と y軸との交点Dの座標を求めよ。

　　　（ 3 �）△ABCの面積を求めよ。

　　　（ ４ �）点 Dを通り，四角形ABCDの面積を 2等分する直線と直線ABとの交点 Pの座標を
求めよ。
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4 　�　パンフレットを作る工場がある。この工場に 5000冊のパンフレット作成の注文が入った。
納期は 3日である。

　　　�　工場にはパンフレットを 1 時間あたり，それぞれ一定の冊数だけ作成できる機械Ａ，�
機械Ｂがある。

　　　【 １日目】
　　　　�機械Ａを 2台，機械Ｂを 1台使って 3時間作成し，その後から機械Ａを 1台，機械Ｂを�

2 台使って 2時間作成したところ，パンフレットが 1490 冊できた。
　　　【 ２日目】
　　　　�機械Ａと機械Ｂを 1 台ずつ 4 時間使って作成し，その後から機械Ｂだけを 4 台使って�

2 時間作成したところ，パンフレットが 1680 冊できた。

　　　�　機械Ａ，機械Ｂが 1時間で作成できるパンフレットの冊数をそれぞれ x冊，y冊として，
次の問いに答えよ。

　　　（ １ �）1 日目のパンフレットの作成冊数についての方程式を立てると，次のようになる。
　　　　　 　　 に入る最も小さな自然数を答えよ。

　　　　　　　　　　　 　　 x＋ 　　 y＝1490

　　　（ ２ �）機械Ａと機械Ｂが 1時間に作成できるパンフレットの冊数 x，yの値をそれぞれ求めよ。

　　　（ 3 �）3 日目に機械Ａを 3 台使って s 時間，その後から機械Ｂだけを 3 台使って t 時間，�
合計で 6時間作成したところ，残りのパンフレットを作成できた。s，t の値を求めよ。

ア イ

−高 5 −
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5 　�　図 1の四角形ABCDについて，点Eは辺AB上にあり，△ABCと△CDEは，それぞれ�
∠ACB＝90°，∠DCE＝90°の直角二等辺三角形である。

　　　�　AE＝4，EB＝2であるとき，次の問いに答えよ。

　　　（ １ �）△ABCの面積を求めよ。

　　　（ ２ �）ADの長さを求めよ。

　　　（ 3 �）四角形AECDの面積を求めよ。

　　　（ ４ �）図 1 の四角形ABCDで，四角形 BCDEを水平に保ったまま，線分DEを軸として，
図 2 のように△AED を回転してできる立体A−BCDE の体積で最も大きな値 Vを�
求めよ。

図 1
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